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médecins et s'étre faite soigner par eux,
elle ne fut guérie qu’aprés s’étre recom-
mandée A sainte Anne.

7. 8l y avait moyen de comprendre
une bonne fois quelles sont les idées de
M. L. sur le pays qu’il habite et sur la
race d’ol il tire son origine, ce serait un
grand soulagement pour plusieurs.

8. Quand un éerivain de la force de
M. P. est obligé d’avoir 1ecours a un tel
expédient pour terrasser son contra-
dicteur, il faut avouer qu’il Roit aux
abois.

9. Un avocat et un médecin ayant
disputé ensembhle sur la préséance, ils
g’en rappoftérent i la décision d’un phi-
losophe, qui adj ugex le pas 4 I'avocat en
disant : “ Tl faut que le larron passe
devant, et que le bourreau le suive.”

10. T1 lui est arrivé, dans un des
regrettables écarts de son génie, de sup-
primer des associations pieuses, des con-
grégations, mais on a remarqué que
nulle part il n’a touché aux confréries
du Saint-Sacrement. Partout il les a
laissé subsister avec leurs priviléges.

Corrections.

1. ...... les tulipes s'étaient hdtées......
2. Pourtant, il gagne de bons gages......
3. qui I’a vue naitre.

et colitent environ 1500 francs

5 ... ..demanidre queles jouissances.. ...

6...... et s'étre fait soigner......
7. et sur la race dont il tire son
. origine .....
8 e » 1l faut avouer quil est aux
abois '

\ .
9. Un avocat et un médecin ayant dis-
puté ensemble sur la préséance, s’en
rapportérent......

10. ...... il les a laissées subsister......

—_—_——

Exercices de ealcul.

—

I. Une personne a acheté dan< un
magasin 7 verges } d’étoffe A $1.36 Ia
verge. Klle donne en payement 1 billet
de $10. Combien doit-on lui rendre ?

Réponse: 14 cis.

Solut/on.

Prix de I’étoffe, $1.36 X 73 = $9 86.
On rendra a I'scheteuse, $10—$9.86 —
$0.14.

IT Un faiencier avait acheté 500 as-
siettes pour $20. Dans le transport 18
assiettes ont été cassées. Il revend 6
centing chacune de celles qui restent. .
Quel sera son bénéfice ?

Réponse: $8.92.
Solution.

500 — 18 = 482, nombre d’assiettes
yui restaient.

06 X 482 = $28.92, prix de vente des
assiettes.

$28.92 — $20 = $8.92, bénéfice réalisé.

Y

ITT. Un homme a passé 9 jours a
Moutréal pour visiter 1a ville; sa dé-
peunse totale s'est élevée a $55 81; le
vovage seul lui a cotité $8.20: combien
a-t-il dépensé chaque jour 3 Montréal ?

Rép. : $5.29.
Solution :

Dépense a Montréal, $55.81 — $8.20 =
$47.61.
47.61

Dépense de chaquejour, —5 $5.29.

IV. Une piéce de vin contenait 45 gal-
lons; on en a tiré 90 bouteilles de 3 de-
miards chacune: combien de gallons
reste-t-il dans la pidce ?

Rép. : 11 gallons %.




